פלאו ויאפ ת.ז.

חיים ימיים: פלאו עשירה בחיים ימיים, ומתגאה ביותר מ-1500 מינים של דגים, מעל 700 מינים של אלמוגים ושושנות, מנטות, צבים, כרישים, מינים נדירים של צדפות. ביאפ יש ריכוז מאד גדול של מנטות.
סוגי צלילה: מתקדמים עד מומחים. פלאו היא אחד מאזורי הצלילה המובילים בעולם בגלל השוניות היפות, גני אלמוגים, המערות, צלילות זרם, קירות וכמובן - ספינות טבועות. יאפ הוא אי המנטות. 
איזורי צלילה עיקריים: בפלאו ישנם חורים כחולים, נפילה של 1000 רגל ועיר הכרישים.  באזור צי של יותר מ-60 ספינות טבועות, בינהן נושאת המטוסים פוג'יקאווה, עליה ניתן לראות ארבעה מטוסים, והסנקיסאן מארו, עליה משאיות ומכונות יריה. ביאפ יש את תעלת מיל עם אוכלוסיית מנטות קבועה, וכרישים בעיר הכרישים ובגילמן טיפ.
עלות טיסות: יקרה מאד.
עלות צלילה: 2 צלילות מסירה + ארוחת צהרים $95. ספינות ספארי עד $300 ליום.
אקלים/עונות: למיקרונזיה יש אקלים טרופי, עם טמפרטורות חמימות באופן די קבוע במשך השנה, בסביבות ה-27 מעלות. אוגוסט עד נובמבר היא העונה הגשומה ואוקטובר עד מאי היא העונה המומלצת לצלילה. במאי עד יוני יש סיכוי להתגברות בפלנקטון, כך שהראות יכולה לרדת. את המנטות ביאפ ניתן לראות במשך כל השנה.
מה ללבוש: טמפרטורת מים של 28 מעלות אומרת רק דבר אחד - רק חליפות ממש קלות להגנה נגד אלמוגים ושברי ספינות.
סכנות: קרוקודילים של מים מלוחים ונחשים ארסיים בנוסף לסכנות שונית רגילות. הסכנה הגדולה ביותר - מטענים מסוכנים ממלחמת העולם השנייה.
מטבע: דולר אמריקאי.
ויזה: בכניסה.
הגעה: טיסות דרך הפיליפינים או דרך יוסטון, טקסס, ארה"ב.
אתר אינטרנט: www. Visit-palau.com/dive.html

