מידע שימושי

שפה

השפה המקומית, פלאווינית (Palauan), מדוברת ברוב האיים.

טיסות

הטיסות לפלאו מתבצעות מגואם (Guam), מנילה (Manile) וטייפי (Taipei).

אקלים

הטמפרטורה הממוצעת באיים היא 30 מעלות צלזיוס. עם יותר מ80%- לחות. כמות הגשם היא בערך 24 מ"מ בשנה.

החודשים היבשים ביותר הם פברואר עד מאי. יוני עד אוגוסט הם החודשים הגשומים. בשארית השנה יש אור, מקלחות גשם כמעט יום יומיות וסערות מזדמנות בדצמבר וינואר. סופות טייפון עוברות בדרך כלל צפונית לפלאו ורק פעם ב20- שנה מגיעה סופה לאיים.

תחבורה

חברת התעופה "Paradise Palau מטיסה בתוך האיים. כמו כן ניתן לשכור מטוסי צסנה קטנים לשישה אנשים, בחיוב לפי שעה. מאוד מומלץ לראות את האיים הסלעיים מהאוויר תוך טיסה. לאיים הסלעיים ניתן להגיע רק בעזרת סירה. ישנן סירות רבות באיים המציעות שייט של צלילות, שנורקלינג או דייג. ניתן גם לשכור סירות עם נהג ליום, אך זהו בדרך כלל תענוג מאוד יקר. ישנן מוניות לכל אורך הכביש הראשי בקירור וכמו כן ניתן לשכור מכונית במקום.

מטבע

באיים משתמשים בדולרים אמריקאים ומקבלים את רוב סוגי כרטיסי האשראי.

זמן

השעה בפלאו היא אותה שעה כמו בטוקיו.

אוכל

רוב המסעדות מגישות אוכל שהוא שילוב של אוכל יפני, סיני, קוריאני ומערבי. פלאו היא מקום מצוין לחובבי מאכלי הים. מבחר עצום של דגים טריים שנתפסו באותו היום.

חוקים מקומיים

איסוף צדפות, שוניות או שרידי מלחמה אסור, כמו גם לינה בטבע ללא אישור.

צוללים חייבים רשיון כדי לשכור ציוד, או למלא אוויר.

בריאות

יש להרתיח את מי הברז המקומיים לפני השתייה. ניתן גם לקנות מים מינרלים בחנויות.

קצת מחירים

במחיר $820, מקבלים כאן 7 לילות במלון, חדרים ממוזגים עם מטבחון, (המחיר לאדם בחדר זוגי), 6 ימי צלילה של 2 מכלים, כולל ארוחות צהרים ושתייה חופשית למשך היום. המחיר כולל גם הסעות בין המלון למועדון וארוחת בוקר קלה במועדון. לא כולל $15 עבור רשיון צלילה מקומי. צלילות נוספות יעלו $30 לצלילת יום ו- $60 ללילה.

שיט צלילות בספינת ה -Hunter Ocean, כולל לינה באחת משלוש קבינות, כאשר האחורית גדולה ומצוידת בשירותים נפרדים. מחירה $2,495 לשבעה ימים, בלי הגבלת צלילות. שתי הקבינות הקדמיות מצוידות בשירותים משותפים ויעלו $2,295. המחיר, דרך אגב, אינו ניתן למיקוח...

לפרטים: ספינת ה-Hunter Occan של טובהל'ה ונבותOcean.Hunte@palaunet.com
