פלאי פלאו
ההיסטוריה הקדומה של פלאו ומוצאם של אנשיה הם עדיין בגדר תעלומה.

רוב ההיסטוריונים נוטים להסכים על המאה הראשונה לספירה כזמן בו התיישבו לראשונה בני אדם באיים. בין השנים 1400 - 200 לספירה התבצע גל גדול של התיישבות, כנראה על ידי מהגרים מאינדונזיה. האדם הלבן הגיע למקום רק במאה ה18-.

עד שנת 1914 היה האזור נתון לשליטה גרמנית. עם פרוץ מלחמת העולם הראשונה עבר האזור לידי היפנים, אשר הפכו את המקום למרכז חקלאי. היפנים הביאו מכוניות, סללו כבישים ופיתחו את הסביבה. בתחילת שנות ה30- פלאו נסגרה בפני הזרים והיפנים החלו לבצר את האיים לתחילת המלחמה. עם פרוץ מלחמת העולם השניה היו בפלאו כ40,000- חיילים יפנים והיא הפכה מהר מאוד למרכז השליטה של המערך היפני בפסיפיק.

לקראת סיום המלחמה, עם הנסיגה היפנית, רוכזו במקום מירב הכוחות להגנה על דרום יפן והפיליפינים. במרץ 1944 תקף כוח אווירי אמריקני את פלאו והטביע כ60-אוניות סחר ומלחמה בסביבות האיים. מעל 8,500 חיילי המארינס האמריקאי נהרגו, נפצעו או נעדרו מהמלחמה באיים ומעל 12,000 יפנים נהרגו שם. למרבה האירונוה, כמחצית מהאוניות הטבועות מהמלחמה, הפכו ברבות השנים לאתרי צלולה מרהיבים ועשירים באלמוגים, ספוגים ודגים.

בשנת 1947, הפכה פלאו יחד עם אזורים מיקרונזים אחרים לחלק משטחי הים הפסיפי. פלאו הוא כיום רפובליקה הכוללת את קבוצת האיים המערביים ביותר במערב קרוליין שהם חלק ממיקרונזיה. ולהשכלה הכללות: מיקרונזיה הוא שם כללי של קבוצת האיים הכוללת את: קרוליין (Caroline) ,המרשלז (Marshalls) ,המריאנז (Marianas) והגילברט (Gilberrts).

